

ΑΝΟΙΚΤΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σκοπός της επιστολής αυτής, είναι **να ευχαριστήσω ολόψυχα** όλους εκείνους τους συναδέλφους από όλη τη χώρα, τις συνδικαλιστικές παρατάξεις, τους συλλόγους και την ΠΟΕ – ΔΟΥ, που μου συμπαραστάθηκαν με κάθε τρόπο, στην σύλληψη, την κράτηση καθώς και στην δίκη που ακολούθησε. Να τους ευχαριστήσω, γιατί με δίδαξαν ότι η **συναδελφική αλληλεγγύη** και η **φιλία** τους δεν μπορεί να περιορισθεί σε παραταξιακά – πολιτικά όρια, τα ξεπερνά και αναδεικνύει χαρακτηριστικά, που πραγματικά συγκινούν και αποτελούν πρότυπα για μίμηση. Με δίδαξαν ακόμη, ότι η όποια ένταση και ο φανατισμός των συνδικαλιστικών αντιπαραθέσεων (υπηρέτης των οποίων υπήρξα σε ορισμένες περιπτώσεις και εγώ, πράγμα για το οποίο ζητώ ειλικρινά συγνώμη) δεν τους εμπόδισε να αποδείξουν, ότι **η ενότητά μας, σε δύσκολες και οριακές επιθέσεις, είναι το πιο αποτελεσματικό μας όπλο.**

Ευχαριστώ επίσης τα συνδικαλιστικά στελέχη των Συλλόγων (ελαχίστων σε σχέση με το σύνολο) εφοριακών, **που αρνήθηκαν την όποια συμπαράσταση**, ακόμη και με ένα απλό ψήφισμα. Με δίδαξαν ότι πάντοτε θα υπάρχουν κάποιοι που θα βάζουν τις παραταξιακές παρωπίδες του φανατισμού, πάνω από κάθε συνδικαλιστική σχέση, ακόμη και την πιο δύσκολη στιγμή για τον συνάδελφο.

Η απόφαση του Πλημμελειοδικείου Αθήνας, την 8.6.2012, είναι η πιο ηχηρή απάντηση στη βία που δεχθήκαμε στις 18.2.2012 (όταν διαδηλώσαμε για τον «διαγωνισμό» των Ελεγκτών Βεβαίωσης – Είσπραξης) και στην σκευωρία της σύλληψης των χειροπέδων, της μεταγωγής ανάμεσα σε διμοιρία των ΜΑΤ κ.λ.π. Η αθώωση (μετά από πρόταση και του Εισαγγελέα) είναι η απάντηση σε όσους, κρυμμένοι πίσω από Υπουργικά γραφεία και υψηλές υπηρεσιακές θέσεις, έδωσαν την **εντολή της τρομοκράτησής μας.**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Σίγουρα ή όλη εξέλιξη μας, κάνει πιο δυνατούς και πιο σοφούς, για το τι έχουμε να αντιμετωπίσουμε σαν κλάδος. Στους αγώνες που έχουμε μπροστά μας, **πρέπει να διαφυλάξουμε και να ενισχύσουμε την ενότητα και αποφασιστικότητά μας** και να επιλέξουμε εκείνες τις μορφές πάλης, που δεν θα δώσουν άλλοθι και πρόσχημα σε τρομοκράτηση και συκοφάντησή μας.

Στους αγώνες αυτούς, δεσμεύομαι να προσφέρω από οποιαδήποτε θέση, με κάθε μου δύναμη .

ΤΡΥΦΩΝ ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ

11.6.2012